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ІНФОРМАЦІЯ 
про стан забезпечення укриття населення області у фонді  

захисних споруд цивільного захисту 
 

Одним із основних способів захисту населення в умовах воєнного стану є 
укриття населення в захисних спорудах цивільного захисту, тому гостро стоїть 
питання щодо поповнення фонду таких споруд та приведення його об’єктів 
у готовність до використання за призначенням.  

Обласний фонд захисних споруд складається зі 123 сховищ та 738 проти-
радіаційних укриттів (далі – ПРУ) (усього 861 споруда). Також до фонду 
захисних споруд включено 2 споруди подвійного призначення з властивостями 
ПРУ та 2223 найпростіших укриття. 

На виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 
23.06.2023 року “Щодо результатів оперативних обстежень об’єктів фонду 
захисних споруд цивільного захисту та вирішення проблемних питань щодо 
укриття населення”, уведеного в дію Указом Президента України від 26 червня 
2023 року № 353/2023, в області організовано роботу щодо приведення в 
готовність об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, поповнення 
фонду, забезпечення безперешкодного доступу до укриттів та інформування 
населення про наявні захисні споруди цивільного захисту та маршрути руху до 
них. 

З метою приведення об’єктів фонду захисних споруд у готовність до 
використання за призначенням протягом року проведено 155 поточних ремонтів 
та продовжуються капітальні ремонти 9 укриттів, на що виділено 54,648 млн грн, 
з них: з державного бюджету – 14,6 млн грн, з місцевих бюджетів – 33,954 млн грн 
та 6,094 млн грн благодійної допомоги, у тому числі міжнародної допомоги 
Норвезької ради у справах біженців (NRS).  

Наявного фонду захисних споруд цивільного захисту недостатньо для 
забезпечення укриття всіх категорій населення. У зв’язку з цим, в області 
організовано виконання заходів з поповнення фонду захисних споруд цивільного 
захисту. Відповідно до вимог законодавства нарощування фонду захисних 
споруд здійснюється шляхом:  

будівництва нових захисних споруд цивільного захисту, споруд подвійного 
призначення; 

обстеження підвальних приміщень з метою встановлення можливості їх 
використання для укриття населення та взяття на облік як найпростіших 
укриттів;  

виготовлення та монтування первинних (мобільних) укриттів. 
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З початку повномасштабного вторгнення росії в Україну введено в експлуа-
тацію 10 нових захисних споруд цивільного захисту та 2 споруди подвійного 
призначення з властивостями ПРУ. 

У 2025 році завершено будівництво ПРУ у Городоцькому ліцеї № 4 
Городоцької міської ради, спеціалізованій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 
№ 12, закладі дошкільної освіти № 23 “Вогник” та Шаровечківській гімназії 
Хмельницької міської ради. Продовжується будівництво ПРУ для ліцею № 6 ім. 
Н. Макаренка Хмельницької міської ради, Дунаєвецького ліцею Ново-
дунаєвецької, Сатанівського ліцею Сатанівської селищних рад та споруди 
подвійного призначення з властивостями ПРУ для закладу дошкільної освіти 
№ 18 “Зірочка” Хмельницької міської ради, також проводиться реконструкція 
підвального приміщення Кам’янець-Подільського ліцею з посиленою військово-
фізичною підготовкою під споруду подвійного призначення з властивостями ПРУ. 

З метою створення безпечних умов для учасників освітнього процесу на 
будівництво, реконструкцію та капітальні ремонти захисних споруд цивільного 
захисту в закладах освіти з державного бюджету цьогоріч виділено субвенцію на 
суму 110,353 млн гривень.  

Усього з початку року на будівництво захисних споруд цивільного захисту 
виділено 137,877 млн гривень.  

Поповнення фонду захисних споруд цивільного захисту здійснюється 
шляхом обстеження та взяття на облік об’єктів підземного простору як найпрос-
тіших укриттів. Усього на обліку у фонді захисних споруд цивільного захисту 
перебуває 2223 найпростіших укриття, з яких 29 взято на облік у 2025 році. На 
облаштування нових найпростіших укриттів окрім коштів місцевих бюджетів 
було задіяно кошти власників, зокрема кошти ПрАТ “ГЕБЕРІТ КЕРАМІК 
ПРОДАКШН” (м. Славута) – 13,8 млн гривень. 

Контроль за станом готовності укриттів усіх типів здійснюється відповідно 
до Плану комплексних обстежень об’єктів фонду захисних споруд цивільного 
захисту на 2025 рік, затвердженого наказом Державної служби України з надзви-
чайних ситуацій від 28.11.2024 року № НС-1272. Обстеження здійснюються 
представниками головних управлінь ДСНС України, Національної поліції в 
області, органів місцевого самоврядування та власників (балансоутримувачів) 
укриттів. Під час обстежень вивчається питання щодо приведення об’єктів 
фонду захисних споруд цивільного захисту в готовність до використання за 
призначенням та забезпечення цілодобового доступу до них.  

За результатами перевірок встановлено, що 2918 (94,5%) укриттів готові до 
укриття населення області, 168 – не готові (зруйновані, в аварійному стані, 
підтоплені ґрунтовими водами).  

Здійснюються заходи щодо забезпечення безперешкодного доступу насе-
лення до об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту. У Хмельницькій 
міській територіальній громаді стартувала програма “Моє укриття”, яка 
передбачає встановлення в укриттях дверей з автоматизованою системою 
доступу, які автоматично відкриваються з отриманням сигналу “Повітряна 
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тривога”. На 01 жовтня поточного року такими дверима облаштовано 63 укриття, 
на що з місцевого бюджету громади виділено 1,279 млн гривень. 

Із 2024 року в Україні функціонує інформаційно-комунікаційна система 
“Інформаційна система “Облік та візуалізація фонду захисних споруд цивільного 
захисту” (далі – Інформаційна система), яка містить фактично єдиний реєстр 
об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту. 

Інформаційна система дозволяє оперативно та якісно працювати зі статис-
тичними даними та забезпечує інформування населення щодо наявності та 
доступності укриттів, оскільки інформація про об’єкти фонду захисних споруд 
цивільного захисту відображається в Єдиному державному вебпорталі електрон-
них послуг “Дія” у розділі “Незламність”. У застосунку “Дія” будь-який корис-
тувач може переглянути інформацію щодо доступних укриттів поряд з місцем 
перебування, у тому числі щодо виду, місткості, доступності (зокрема для людей 
з інвалідністю), фото укриття і навіть прокласти маршрут до нього. Зазначена 
інформація щодо об’єктів фонду захисних споруд відображається з урахуванням 
відомостей про геолокацію особи на момент отримання такої інформації. 

В області організовано та здійснюється регулярне висвітлення інформації 
щодо об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту на усіх доступних 
інформаційних ресурсах (вебсайти, сторінки соціальних мереж, медіа тощо). 
На офіційних вебсайтах обласної і районних військових адміністрацій та органів 
місцевого самоврядування розміщено електронні мапи (переліки) укриттів.  

З метою прийому та обробки відгуків від користувачів при обласній та 
районних військових адміністраціях, органах місцевого самоврядування ство-
рено кол-центри для прийому, обробки та оперативного реагування на звернення 
громадян з питань стану об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту. 
 
 
Виконувач обов’язків директора  
Департаменту з питань оборонної  
роботи та цивільного захисту  
обласної військової адміністрації             Віталій МАРТИНЮК 


